

10 ФЕВ 1951 . . .

г. Чебоксары

Газета № . . .

Новые спектакли

В Чувашском музыкально-драматическом театре им. К. В. Иванова идут напряженные репетиции над рядом спектаклей.

Так, драматический коллектив сейчас завершает работу над спектаклем «Клинь—клином» В. Лекаева, который в эти дни уже будет показан зрителям.

Одновременно в театре репетируют драму «Старик» М. Горького, а также комедию из современной жизни «Неравный бой» В. Розова, рас-

сказывающую о формировании и духовном становлении молодого человека.

Ответственный этап наступил в работе над оперой «Евгений Онегин». В театре идут заключительные сценические репетиции. Уже в этом месяце зрители увидят на сцене театра это бессмертное классическое произведение великого русского композитора П. Чайковского.